

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лесные приключения

Вспышка сознания и я снова пришел в себя. Зачем я столько выпил вчера. Ноги уже не подчиняясь моему разуму, шли по одному им известному маршруту. Остановившись, проверяю, что у меня с собой. Телефон, ноутбук, visav кармане. Странно, что они до сих у меня «не потерялись». Россия всегда отличалась любителями не только пресловутой халявы, но и теми, кто не любил долго ждать даров судьбы, пользовался без зазрения совести, если у них она конечно была, удобно сложившимися обстоятельствами. Все оказалось на месте, но телефон по каким-то странным причинам не принимал сигнал.

Оглянувшись по сторонам, я с удивлением обнаружил себя в неизвестной лесополосе. Людей не было, впрочем, как и дорог. Где я? В лесу, парке и почему я здесь оказался. В голову стали лезть подозрительно негативные мысли. Сразу вспомнилось, как я недавно читал в новостях про какого-то маньяка-гомосексуалиста, выслеживающего своих жертв в парках, сначала насилующего, а потом убивающих своих жертв. Руки от этих мыслей начали трястись еще сильнее, впрочем как и ноги. Вот так, подумал я, загнешься где-нибудь в лесу, в лучшем случаи сам, а в худшем... Про худший случай даже не хотелось думать.

Что же делать? Нужно было принимать решение. Оглянувшись по сторонам, я рассмотрел окружающую местность. Высокие сосны, словно насмехаясь надо мной, стояли в своем молчаливом величии.

«Эй» — крикнул я. Эй, эй, эй раздалось эхо. От ужаса у меня зашевелились волосы на голове.

Уже вечер, а возможности, выйти из этого леса, так и не представлялось возможным.

Без паники, нужно взять себя в руки, подумал я. Если ноги меня сюда каким-то образом завели, то логично предположить, что они смогут меня отсюда и вывести. Сделав глубокий вдох, я пошел наугад, вверив себя в руки судьбы. Мысли о маньяке куда-то пропали, и я судорожно пытался вспомнить хоть какую-то информацию о том, как я здесь очутился. Пробиваясь сквозь плотные кусты и отбиваясь от комаров, я шел в опускающуюся лесную темноту. Стало холодать, ноги промокшие от росы и не привычные к таким пионерским походам, продолжали ныть от усталости. Голова, явна решившая отомстить за прошлое чрезмерное возлияние спиртных напитков, объявила мне бойкот и совершенно не генерировала не одной здоровой мысли.

Пройдя на автомате несколько часов, я увидел что-то светящиеся вдали. Трасса подумал я, вот оно спасение. Прилив оптимизма накрыло мое тело. Ноги, оживившись от такого поворота судьбы, из медленного шага плавно стали переходить в бег трусцой.

Выбежав на свет из-за куста, я с удивлением увидел не фары пролетающих по трассе машин и даже не огонь костра, согревающих замерших туристов. Нет. Передо мной стоял огромный особняк с кованой оградой, позволяющий лицезреть красивый, словно возникший их какой-то готической сказки волшебный особняк. Охраны не было, впрочем, как и вообще людей. Помявшись пару минут у калитки, я все-таки принял решение войти. Подойдя к огромной дубовой двери, я попытался найти звонок или видеофон, чтобы попросить разрешения зайти в дом погреться или, если повезет, то и переночевать. Но ни звонка, а уж тем более видеофона обнаружено не было. Нащупав ручку-кольцо я инстинктивно потянул ее к себе. Массивная дубовая дверь со скрипом отварилаь.

Яркий свет ударил в уже привыкшие к темноте глаза и несколько секунд я стоял с чуть

открытыми привыкающими к свету глазами. Наконец, адаптировавшись к новым условиям, я смог рассмотреть интерьер дома. Грациозные статуи, вкупе с огромными картинами на стене, щедро украшали внутреннее содержание дома. Ощувив на себе чей-то взгляд, я невольно повернулся влево и пришел в удивление уже второй раз. Прямо передо мной в темно-коричневых креслах грациозно сидели, нет даже восседали, подобно каким-то сказочным богиням две удивительные девушки. Огромный черный дог, вальяжно развалившись между ними на ковре, задумчиво глядел на огонь камина.

«Я эээ» — только смог произнести я

«Заблудился?» — насмешливо произнесла встающая из кресла женщина.

«Да» — с каким-то не свойственным для меня смущением ответил я.

«Я пытался найти дорогу, блуждая в лесу, но нашел этот эээ дом и...»

«Голоден?» — спросила неизвестная хозяйка

«Да» — ответил я.

Показав рукой в сторону арки, хозяйка жестом пригласила меня следовать за ней.

Покорившись очередному повороту судьбы я последовал за ней. Оказавшись в столовой, меня усадили на стул с высокой спинкой и позвонили в колокольчик. Через некоторое время прибежала служанка, молодая девушка лет 20, в белом фартуке и принесла покушать.

Напрочь забыв все манеры приличия, я зубами вцепился в кусок поджаристой баранины и съел ее на одном дыхании. Служанка тем временем наливала мне красное вино в фужер и, забыв в очередной раз свое обещание не пить больше не капли, залпом осушил весь фужер.

Приятное тепло разлилось по моему телу, заставив вспомнить что кроме голода есть еще дом с гостеприимными хозяйками, которые с не скрываемым интересом смотрели на меня.

Откинувшись на спинку стула, я поднял свой глаза и наконец-то смог рассмотреть двух женщин, медленно потягивающих красное вино, сидящих прямо передо мной.

На вид им было около 25 лет. Та, что слева, жгучая брюнетка обладала роскошной грудью, аккуратно спрятанной, словно от чужих не пристойных рук, за черным бархатистым платьем. Томно глядя своими большими, чайного цвета глазами, она облизывала языком остатки красного вина, по таким же темным, рубиновым губам.

Рядом с ней, все также попивая темно-красное вино, сидела ее зеркальная противоположность. Страстные изумрудные глаза блондинки, ярко контрастировали с ее длинными, свисающими до плеч волосами. Зеленое шелковое платье, подобранное под цвет глаз, плотно облегалo ее стройное тело. Грудь, хоть и не такая большая как у ее подруги, приятно дополняла ее стройное тело. Шею же блондинки украшала не обычная подвеска: сделанная из красного золота маленькая ящерицы, с маленькими, словно бусинками зелеными глазами, уютно свернувшая свое тело на шее своей хозяйки.

«Вы не против если я...»

«Останусь переночевать» — перебила меня блондинка.

Красавицы, да еще и телепатки, промелькнула у меня мысль в голове. Откуда? Служанка, неожиданно появившись из-за спины, взяла меня под руку и повела вверх по резной, винтажной лестнице. Хозяйки последовали за мной. Поднявшись в спальню, я сел на кровать, в то время как служанка снимала с меня грязную одежду. Оставшись в одних трусах, я лег на кровать. Проворная служанка собрала остатки одежды и быстро унесла ее куда-то вглубь комнаты. Хозяйки подошли ко мне и к моему приятному удивлению начали целовать меня. Страстная блондинка впиалась в мои губы, передавая вкус марочного вина и каких-то

пряностей. Брюнетка ловко сняла мои трусы и начала ласкать мой пенис. Запах пряностей, духов и сводящих с ума женских выделений, смешавшись в один развратно-неудовлетворенный запах, словно густой опускающийся туман, заволакивали комнату. Вырвавшись из цепких губ блондинки, я увидел, как служанка, подошедшая к кровати аккуратно расстегивает платье брюнетки, оголяя ее восхитительное тело. Большие груди с темным ореолом сосков, приятно дополняли ее внешность. Блондинка, видимо не желая терять времени, разделась сама. Уложив меня на кровати, обе красавицы вцепились в мой член, страстно заглатывая его по очереди.

Служанка, даже не думая уходить, ласкала спины и ягодицы своих хозяек. Немного разогрев себя, блондинка села на мой член сверху и начала быстро скакать, плотно сжимая на спуске свое влагалище. Брюнетка же пристроилась рядом, губами лаская набухшие соски своей подруги, одновременно стимулировали ее клитор своей мягкой рукой. Через какое-то время, не вытерпев, все овладевающей похоти брюнетка сменила место своей подруги, оседлав меня сверху и наклонившись вперед, развратно оголила свою пухлую попу. Подруга-блондинка, выждав удачного момента, губами прильнула к анусу своей подруги и начала по очереди вместе со своей служанкой ласкать ее зад. Стоны троих девушек слились в один унисон в горячей, стоящей в полумраке комнате. Не много взбодрившись от происходящего, я решил проявить инициативу и резким движением перевернул развратную брюнетку сначала на спину, а потом и на живот. Блондинка ловким движением легла по свою подругу, плотно прижавшись своей грудью к ее соскам. Быстрыми движениями я в очередной раз довел брюнетку до оргазма и решил наконец-то поплотнее заняться ее подругой. Высвободив из-под плена загорелого тела брюнетки, я с силой вошел в лежащую на спине блондинку. Крик сладострастия заполнил комнату. Брюнетка повернулась ко мне лицом, а к подруге соответственно попой, улеглась сверху на ее тело и принялась страстно ласкать ее клитор своим языком. Блондинка же, приподняв голову и высунув язык ввела его во влагалище своей подруги. Удовлетворив блондинку, я уложил обеих девушек спиной на кровать и напоил каждую своей пенистой, словно извергающей лавой, спермой, кончив обеим в рот. После поглощения спермы подруги-хозяйки слились в одном сладострастном поцелуе. Придя в себя от пиршества плоти, я спустился вниз в столовую и выпил еще вина. Потом еще и не рассчитав силы, отключился прямо за столом.

Холодная летняя роса неприятно покрывала мое дрожащее тело. Лежа один, на промокшей от утренней росы поляне, я проснулся. Заброшенного дома с его гостеприимными хозяйками уже не было. Что это было? Приятный сон, навеянный чрезмерным воздействием алкоголя или моя фантазия, причудливо слившаяся с моим умом из-за пережитого стресса?

Оглянувшись по сторонам, я увидел небольшую тропинку и побрел по ней в просыпающемся ото сна утреннем лесу. Неожиданно для себя, я вышел на федеральную трассу и вскоре встретил попутную машину.

«До Москвы» — сказал я водителю, уютно устроившись в кресле рядом с водителем-дальнобойщиком. Согревшись в теплой кабине, я попытался осмыслить происходящее.

В голове неустанно крутилась одна и та же навязчивая мысль про заброшенный дом и двух его восхитительных, страстных хозяек. Кто они и был ли на самом деле тот дом, в котором я оказался прошлой ночью. Или может быть это мне все приснилось? Не осознанно рука опустилась в карман и нащупала какую-то странную вещь. Достав ее из кармана, я увидел

блеснувшую в лучах света золотую ящерицу-кулон